
Läheistyytyväisyyskyselyn tulokset
2024



Kontu Satama

Vastaajia 29 hlöä

Kysely toteutettiin ajalla 30.9. – 30.11.2024



”Kontukodissa 
läheiseni asuminen 
on turvallista”



”Kontukoti on 
viihtyisä ja siisti.”



”Minut otetaan 
vastaan ystävällisesti 
Kontukodissa 
vieraillessani.”



”Vieraillessani koen 
olevani tervetullut ja 
minulle kerrotaan 
läheiseni kuulumisia.”



”Henkilökunta on 
riittävästi ja säännöllisesti 
yhteydessä minuun 
läheiseeni liittyvissä 
asioissa.”



”Kontukodissa on 
riittävästi aktiviteetteja, 
joihin läheiseni saa 
halutessaan osallistua.”



”Koen, että läheiseni 
saa Kontukodissa 
tarvitsemansa avun ja 
tuen.”



”Läheiseni 
yksilölliset tarpeet 
on huomioitu hyvin.”



”Saan henkilökunnalta 
riittävästi tietoa ja 
minua kuunnellaan 
läheisiini liittyvissä 
asioissa.”



”Voin vaikuttaa 
läheiseni hoitoon ja 
hoidon suunnitteluun 
riittävästi.”



”Kontukodin 
henkilökunta on 
ammattitaitoista.”



”Kontukodin 
henkilökunta on 
ystävällistä.”



”Kuinka 
todennäköisesti 
suosittelisit 
Kontukotia ystäväsi 
läheiselle? (NPS)”

NPS  62  Arvostelijat 0.0 %  Passiiviset 37.9 %  Suosittelijat 62.1 %



Kontu Toukola

Vastaajia 33 hlöä

Kysely toteutettiin ajalla 30.9. – 30.11.2024



”Kontukodissa 
läheiseni asuminen 
on turvallista”



”Kontukoti on 
viihtyisä ja siisti.”



”Minut otetaan 
vastaan ystävällisesti 
Kontukodissa 
vieraillessani.”



”Vieraillessani koen 
olevani tervetullut ja 
minulle kerrotaan 
läheiseni kuulumisia.”



”Henkilökunta on 
riittävästi ja säännöllisesti 
yhteydessä minuun 
läheiseeni liittyvissä 
asioissa.”



”Kontukodissa on 
riittävästi aktiviteetteja, 
joihin läheiseni saa 
halutessaan osallistua.”



”Koen, että läheiseni 
saa Kontukodissa 
tarvitsemansa avun ja 
tuen.”



”Läheiseni 
yksilölliset tarpeet 
on huomioitu hyvin.”



”Saan henkilökunnalta 
riittävästi tietoa ja 
minua kuunnellaan 
läheisiini liittyvissä 
asioissa.”



”Voin vaikuttaa 
läheiseni hoitoon ja 
hoidon suunnitteluun 
riittävästi.”



”Kontukodin 
henkilökunta on 
ammattitaitoista.”



”Kontukodin 
henkilökunta on 
ystävällistä.”



”Kuinka 
todennäköisesti 
suosittelisit 
Kontukotia ystäväsi 
läheiselle? (NPS)”

NPS  73  Arvostelijat 3.0 %  Passiiviset 21.2 %  Suosittelijat 75.8 %



Kontu Pyynikki

Vastaajia 12 hlöä

Kysely toteutettiin ajalla 30.9. – 30.11.2024



”Kontukodissa 
läheiseni asuminen 
on turvallista”



”Kontukoti on 
viihtyisä ja siisti.”



”Minut otetaan 
vastaan ystävällisesti 
Kontukodissa 
vieraillessani.”



”Vieraillessani koen 
olevani tervetullut ja 
minulle kerrotaan 
läheiseni kuulumisia.”



”Henkilökunta on 
riittävästi ja säännöllisesti 
yhteydessä minuun 
läheiseeni liittyvissä 
asioissa.”



”Kontukodissa on 
riittävästi aktiviteetteja, 
joihin läheiseni saa 
halutessaan osallistua.”



”Koen, että läheiseni 
saa Kontukodissa 
tarvitsemansa avun ja 
tuen.”



”Läheiseni 
yksilölliset tarpeet 
on huomioitu hyvin.”



”Saan henkilökunnalta 
riittävästi tietoa ja 
minua kuunnellaan 
läheisiini liittyvissä 
asioissa.”



”Voin vaikuttaa 
läheiseni hoitoon ja 
hoidon suunnitteluun 
riittävästi.”



”Kontukodin 
henkilökunta on 
ammattitaitoista.”



”Kontukodin 
henkilökunta on 
ystävällistä.”



”Kuinka 
todennäköisesti 
suosittelisit 
Kontukotia ystäväsi 
läheiselle? (NPS)”

NPS  92  Arvostelijat 0.0 %  Passiiviset 8.3 %  Suosittelijat 91.7 %



Kontu Hopeakallio

Vastaajia 6 hlöä

Kysely toteutettiin ajalla 30.9. – 30.11.2024



”Kontukodissa 
läheiseni asuminen 
on turvallista”



”Kontukoti on 
viihtyisä ja siisti.”



”Minut otetaan 
vastaan ystävällisesti 
Kontukodissa 
vieraillessani.”



”Vieraillessani koen 
olevani tervetullut ja 
minulle kerrotaan 
läheiseni kuulumisia.”



”Henkilökunta on 
riittävästi ja säännöllisesti 
yhteydessä minuun 
läheiseeni liittyvissä 
asioissa.”



”Kontukodissa on 
riittävästi aktiviteetteja, 
joihin läheiseni saa 
halutessaan osallistua.”



”Koen, että läheiseni 
saa Kontukodissa 
tarvitsemansa avun ja 
tuen.”



”Läheiseni 
yksilölliset tarpeet 
on huomioitu hyvin.”



”Saan henkilökunnalta 
riittävästi tietoa ja 
minua kuunnellaan 
läheisiini liittyvissä 
asioissa.”



”Voin vaikuttaa 
läheiseni hoitoon ja 
hoidon suunnitteluun 
riittävästi.”



”Kontukodin 
henkilökunta on 
ammattitaitoista.”



”Kontukodin 
henkilökunta on 
ystävällistä.”



”Kuinka 
todennäköisesti 
suosittelisit 
Kontukotia ystäväsi 
läheiselle? (NPS)”

NPS  83  Arvostelijat 0.0 %  Passiiviset 16.7 %  Suosittelijat 83.3 %



Kontu on koti, jossa väki viihtyy.
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